


Натуральная телячья кожа ручной работы
(нанесение фирменной символики, текста и  тд).

Виды персонализации: блинтовое тиснение, фольгирование, накладки разных  
металлов, литьё (изготовление любой формы из латуни, никелевое напыление с  

последующим нанесением на изделия).
Для Вас можем изготовить изделия с логотипом от 1 ШТУКИ.  Дизайн 

и цвет изделий может быть изменен под Ваши запросы.
Предварительный эскиз сделаем бесплатно. Короткие сроки изготовления, при  

хорошем качестве исполнения (2-4 недели).
Наши изделия будут служить Вам и Вашим партнерам долгие годы. Клиенты  будут 

показывать своим друзьям и коллегам подарки, которые сделала ВАША  КОМПАНИЯ.
А также у нас на сайте Вы можете посмотреть примеры эскизов и готовых работ.



Обложка для документов

Размер изделия: 140 х 110 мм
Материал обложки: натуральная телячья кожа  

Оформление: художественное тиснение  Особенности: 
обложке два отделения: одно для  документов 

в автовладельца, другое дляпаспорта.
Дополнительная секция для купюр  

Комплектация: пластиковый блок вставлен в
обложку изкожи
Арт. 070-07-07М



Обложка длядокументов

Размер изделия: 140 х 110 мм
Материал обложки: натуральнаятелячья

кожа
Оформление: художественное тиснение  
Особенности: в обложке два отделения:  

одно для документов автовладельца,другое  
для паспорта. Дополнительная секция для

купюр
Комплектация: пластиковый блок вставленв  

обложку из кожи
Арт.070-07-29



Обложка для документов

Размер изделия: 135 х 100 мм
Материал обложки: натуральная телячьякожа  

Оформление: художественное тиснение
Особенности: в обложке два отделения: одно для документов  

автовладельца, другое для паспорта. Дополнительная секция для купюр  
Комплектация: пластиковый блок вставлен в обложку из кожи



Визитница настольная

Размер изделия: 255 х 150 мм  
Материал обложки: натуральная

телячья кожа  
Оформление: художественное  
тиснение, хлястик для фиксации

Комплектация: 20 съемных  
двухсторонних 4-х секционных  

листов на 160 карточек
Тип крепления: металлический  

кольцевой механизм



Визитница настольная

Размер изделия: 255 х 150 мм
Материал обложки: натуральнаятелячья  

кожа
Оформление: хлястик для фиксации на

магнитной кнопке
Комплектация: 20 съемных двухсторонних  

4-х секционных листов на 160 карточек
Тип крепления: металлический кольцевой

механизм



Визитница настольная

Размер изделия: 255 х 150 мм
Материал обложки: натуральнаятелячья  

кожа
Оформление: кожаная оплетка по периметру

изделия, художественное тиснение
Комплектация: 20 съемных двухсторонних 4-х  

секционных листов на 160 карточек
Тип крепления: металлический кольцевой

механизм



Ежедневник А5

Размер изделия: 220 х 170 мм
Материал обложки: натуральнаятелячья

кожа
Оформление: кожаная оплетка по

периметру изделия, удобная петелька для  
ручки, художественное тиснение, хлястик  

для фиксации
Комплектация: сменный блок вставлен в  

обложку из натуральнойкожи
Вид блока: недатированный

Срез блока: с трех сторон тонирован
золотом



Ежедневник А5

Размер изделия: 220 х 170 мм
Материал обложки: натуральная  

телячьякожа
Оформление: кожаная оплетка по

периметру изделия, удобная петелька  
для ручки, художественное тиснение,  

хлястик на магнитной кнопке
Комплектация: сменный блок  

вставлен в обложку из натуральной  
кожи

Вид блока: недатированный
Срез блока: с трех сторон тонирован

золотом



Ежедневник А5

Размер изделия: 220 х 170 мм
Материал обложки: натуральная

телячьякожа
Оформление: кожаная оплетка по

периметру изделия, удобная петелька  
для ручки, художественное тиснение  

Комплектация: сменный блоквставлен  
в обложку из натуральнойкожи

Вид блока: недатированный
Срез блока: с трех сторон тонирован

золотом



Ежедневник А5

Размер изделия: 220 х 165 мм
Материал обложки: натуральная телячьякожа  

Оформление: художественная вставка
Комплектация: сменный блок вставлен в обложку из натуральной кожи

Вид блока: недатированный
Срез блока: с трех сторон тонирован золотом



Мат

Папка

Размер изделия: 320 х 250 мм
ериал обложки: натуральная телячьякожа
Оформление: художественное тиснение



Папка

Размер изделия: 320 х 250 мм
Материал обложки: натуральная телячьякожа

Оформление: художественное тиснение



Фотоальбом большой

Размер изделия: 280 х 310 х 75 мм
Материал обложки: натуральная телячья кожа  

Оформление: художественное тиснение, хлястик  для 
фиксации, внутренний карман для DVD дисков  

Особенности: максимальный размер фотографии  21 х 30 
см, крепятся в произвольном порядке

Вид блока: высококачественный блок из магнитных  листов. 
Фотографии крепятся к страницам  благодаря 

наклеивающемуся латексу и защищены  от внешних 
повреждений защитной пленкой.



Фотоальбом большой

Размер изделия: 280 х 310 х 75 мм
Материал обложки: натуральная телячья кожа  

Оформление: художественное тиснение, хлястик  для 
фиксации, внутренний карман для DVD дисков  

Особенности: максимальный размер фотографии  21 х 
30 см, крепятся в произвольном порядке

Вид блока: высококачественный блок из магнитных  
листов. Фотографии крепятся к страницам  благодаря 
наклеивающемуся латексу и защищены  от внешних 

повреждений защитной пленкой.



Футляр для ключей

Размер изделия: 262 х 262 х 65 мм
Материал обложки: натуральная телячьякожа  

Оформление: художественное тиснение,  
художественная фотопечать, внутри отделан

натуральной замшей



Футляр для ключей

Размер изделия: 240 х 240 мм
Материал обложки: натуральная телячьякожа  

Оформление: художественная вставка с
декоративной гравировкой по дереву,  

художественное тиснение, внутри отделан  
натуральной замшей



О

ху

Футляр для ключей

Размер изделия: 240 х 240 мм
Материал обложки: натуральная телячья кожа  

формление: декорирование золотым напылением,  
декоративный ключ, художественное тиснение,

дожественная вставка с декоративным шпоном,  
внутри отделан натуральной замшей



Родословная книга

Размер изделия: 270 х 310 х 70 мм  
Материал: натуральная телячьякожа

Оформление: художественное тиснение,  
художественная фотопечать, внутренний карман

для DVD дисков, художественным тиснением  
золотой фольгой

Особенности: фотографии крепятся в
произвольном порядке

Тип крепления: металлический кольцевой
механизм



Родословная книга

Размер изделия: 295 х 320 х 70 мм  
Материал: натуральная телячьякожа

Оформление: художественное тиснение,
художественная фотопечать, внутренний карман  

для DVD дисков, художественным тиснением  
золотой фольгой

Особенности: фотографии крепятся в  
произвольном порядке

Тип крепления: книжный переплет



Переплет книги почетных гостей

Размер изделия: 302 х 355 мм
Материал обложки: натуральная телячьякожа  

Оформление: художественное тиснение  
Оформление блока: бумага плотностью 240

граммов/м2, прекрасно подходит длявклеивания
фотографий и нанесения надписей  

Срез блока: с трех сторон тонирован золотом



Графин

Объем: 0,5 л
Материал обложки: натуральная телячьякожа,  

стекло
Оформление: декорирование золотым  
напылением, художественное тиснение

Особенности: стекло для пищевых продуктов,  
прошедшее государственную гигиеническую  

регистрацию
Комплектация: 2 рюмки, подставка



Графин

Объем: 0,5 л
Материал обложки: натуральная телячьякожа,  

стекло
Оформление: декорирование золотым  
напылением, художественное тиснение

Особенности: стекло для пищевых продуктов,  
прошедшее государственную гигиеническую  

регистрацию
Комплектация: 2 рюмки, подставка



Графин

Объем: 0,5 л
Материал обложки: натуральная телячьякожа,

стекло
Оформление: художественное тиснение  

Особенности: стекло для пищевых продуктов,  
прошедшее государственную гигиеническую  

регистрацию
Комплектация: 2 рюмки, подставка



Графин

Объем: 1 л
Материал обложки: натуральнаятелячья  

кожа, стекло
Оформление: декорирование золотым  
напылением, художественное тиснение  

Особенности: стекло для пищевых
продуктов, прошедшее государственную  

гигиеническую регистрацию
Комплектация: 2 рюмки, подставка



Шкатулка

Размер изделия: 170 х 125 х 55 мм
Материал обложки: натуральная телячьякожа,

замша
Оформление: декорирование золотым  
напылением, художественное тиснение



Шкатулка

Размер изделия: 170 х 125 х 55 мм
Материал обложки: натуральная телячьякожа,

замша
Оформление: художественная вставка с  
декоративной гравировкой по дереву



Панно

Размер изделия: 244 х 244 мм
Материал обложки: натуральная телячьякожа  

Оформление: художественное тиснение,  
художественная фотопечать



Часы

Размер изделия: 405 х 405 х 50 мм
Материал обложки: натуральная телячьякожа  

Оформление: декорирование золотым
напылением, художественное тиснение  

Комплектация: кварцевые часы



Часы

Размер изделия: 405 х 405 х 50 мм
Материал обложки: натуральная телячья кожа  

Оформление: художественная роспись,  
художественное тиснение

Комплектация: кварцевые часы



Часы

Размер изделия: 420 х 420 мм
Материал обложки: натуральная телячьякожа  

Оформление: художественное тиснение,  
художественная вставка

Комплектация: кварцевые часы



Книга-бар малый

Размер изделия: 290 х 160 х 130 мм
Материал обложки: натуральная телячьякожа  

Оформление: декорирование золотым
напылением, художественное тиснение, внутри  

отделан натуральной замшей
Комплектация: хрустальный графин - 1шт



Ежедневник А6

Размер изделия: 166 х 125 мм
Материал обложки: натуральная телячьякожа  
Оформление: кожаная оплетка по периметру  

изделия, удобная петелька дляручки,
художественное тиснение, хлястик для фиксации  
Комплектация: сменный блок вставлен в обложку  

из натуральной кожи
Вид блока: недатированный

Срез блока: с трех сторон тонирован золотом



Ежедневник А6

Размер изделия: 166 х 125 мм
Материал обложки: натуральная телячья кожа  
Оформление: кожаная оплетка по периметру  

изделия, художественное тиснение, хлястик на  
магнитной кнопке

Комплектация: сменный блок вставлен в обложку  
из натуральной кожи

Вид блока: недатированный
Срез блока: с трех сторон тонирован золотом



Ежедневник А6

Размер изделия: 166 х 125 мм
Материал обложки: натуральная телячьякожа  
Оформление: кожаная оплетка по периметру  

изделия, удобная петелька дляручки,
художественное тиснение

Комплектация: сменный блок вставлен в обложку  из 
натуральной кожи

Вид блока: недатированный
Срез блока: с трех сторон тонирован золотом



Футляр с графином декоративным 
Материал: натуральная кожа, стекло.
Объем: 0,5 л.
Особенности: стекло для пищевых 
продуктов, прошедшее 
государственную гигиеническую 
регистрацию.
Комплектация: 2 рюмки, подставка.
Назначение: для вина, виски, водки, 
коньяка.

Можно нанести логотип на коже или
использовать накладки разных
материалов с нанесением на них 
изображения, логотипа компании и тд.
Примеры накладок смотрите ниже.



Материал накладки: латунь
Покрытие накладки драгметаллами: никель (сертификат 
прилагается)
Техника исполнения накладки: травление, никелирование, 
гравировка, слесарны
70*52 мм. 

Материал накладки: латунированная сталь
Техника исполнения накладки: лазерная гравировка по металлу
70х52 мм. 



Материал накладки:
латунь
Покрытие накладки драгметаллами:
никель (сертификат прилагается)
Техника исполнения накладки:
травление, никелирование, гравировка, слесарные работы
Оформление:
художественное тиснение
70*52 мм 

Материал накладки:
латунь
Покрытие накладки драгметаллами:
никель, золото 999 пробы
(сертификат прилагается)

Техника исполнения накладки:
золочение, травление, никелирование, гравировка, 
слесарные работы.
70*52 мм. 




